

Отчет о проделанной работе в ППО д/с № 373 за 2020 год

Наша первичная профсоюзная организация существует уже не первый год. На конец 2020 года в профсоюзе состоит 103 человека, это составляет 100 % от общего числа работников детского сада, действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.

В нашей профсоюзной организации действуют органы управления - это различные комиссии:

- по охране труда;
- ревизионная;
- по культурно-массовой работе.

Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

В связи с пандемией COVID-19 в 2020 году были проведены не все запланированные на год мероприятия рамках профсоюза. Тематика заседаний профкома зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций.

К сожалению, в 2020 году не проводились спортивные соревнования.

Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией детского сада, в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии для студентов - заочников, - им предоставляется учебный оплачиваемый отпуск для прохождения промежуточной аттестации и для сдачи итоговых государственных экзаменов, а также Коллективным договором предусмотрено направление работников на курсы повышения квалификации с сохранением среднего заработка.

Без участия членов профкома не проходит ни одно заседание по распределению стимулирующих выплат. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.

Ежегодно все сотрудники детского принимают участие в осенних и весенних субботниках. Эти мероприятия проходят с энтузиазмом, весело и на высоком эмоциональном подъёме!

Также профсоюзная организация оказывает материальную помощь по заявлениям нуждающимся членам профсоюза. В 2020 году 2 сотрудников нашего детского сада отдохнули в санаториях «Доволенский» и Лазурный».

Доброй традицией становится поздравления работников ДОУ:

- 1.С Днем дошкольного работника
- 2.С Днем пожилого человека
- 3.С Днем Защитника Отечества
- 4.Международный женский день
- 5.Новый год

Празднование проходит с чаепитием, поздравлениями, подарками, концертами и посещением развлекательных мероприятий.

В 2020 году у нас были поздравлены 11 юбиляров, 4 наши сотрудницы стали мамами и пяти сотрудникам оказана материальная помощь.

В этом году в очередной раз дети сотрудников (до 14 лет) получили новогодние подарки от Профсоюза.

В преддверии празднования 75 – годовщины со Дня Великой Отечественной войны наши сотрудники приняли участие в фестивале работников профсоюзных организаций города «Признание 2020». В детском саду был оформлен музейный уголок «Навстречу Победе!». Видеофильм о праздничных мероприятиях в ДОУ представлен на сайте детского сада <https://ds373nsk.edusite.ru/mconstr.html?page=/p51aa1.html> .

В нашем детском саду стало традицией участие в благотворительных акциях «Добрый урожай» (овощи для зоопарка), «Теплые руки» (варежки для детей из детских домов), «Посылка для солдата» (поздравительные открытки и гостинцы для военнослужащих срочной службы).

В декабре 2020 года наши педагоги Кашеева Л.Ф. и Сипачева ю.М. участвовали в районном конкурсе «Новогодние окна Дзержинки» и заняли 1 и 3 место.

Наша ППО активно сотрудничает с депутатом Совета депутатов города Новосибирска Беспечной Ириной Пантелеевной, которая любезно поздравляет нас и наших детей с праздниками, награждает грамотами и дарит нам подарки. Большую помощь оказывает нам в благоустройстве территории ДОУ. Также активное участие в праздничных мероприятиях принимает Капишников Сергей Анатольевич, секретарь местного отделения Партии "Единая Россия" Дзержинского района.

У профсоюзного комитета и его комиссий есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни ДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель профсоюзной организации Л. А. Сильченко
2020г.



ВЫСТУПЛЕНИЕ НА ФЕСТИВАЛЕ ПРИЗНАНИЕ -2020



Субботники в детском саду!



Праздничные мероприятия!



Акция «Посылка для солдата»